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  Wyniki

Liczba respondentów: 542 - [podgląd wypełnionych ankiet]

Średni czas na wypełnienie całej ankiety: 54:57 (min:sek)

442 / 81,55% - respondentów wypełniło ankietę do końca

49 / 9,04% - respondentów zakończyło udzielając odpowiedzi na stronie nr: 1

15 / 2,77% - respondentów zakończyło udzielając odpowiedzi na stronie nr: 3

12 / 2,21% - respondentów zakończyło udzielając odpowiedzi na stronie nr: 2

8 / 1,48% - respondentów zakończyło udzielając odpowiedzi na stronie nr: 5

5 / 0,92% - respondentów zakończyło udzielając odpowiedzi na stronie nr: 6

4 / 0,74% - respondentów zakończyło udzielając odpowiedzi na stronie nr: 4

3 / 0,55% - respondentów zakończyło udzielając odpowiedzi na stronie nr: 9

2 / 0,37% - respondentów zakończyło udzielając odpowiedzi na stronie nr: 7

2 / 0,37% - respondentów zakończyło udzielając odpowiedzi na stronie nr: 8
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<p style="text-align:justify; margin-left:20px; margin-right:20px; font-size:110%;"><b><br/><br/>Szanowna
Uczennico, Szanowny Uczniu,</b></p>

<p style="text-align:justify; margin-left:20px; margin-right:20px; line-height:1.4;">w imieniu władz samorządowych
zapraszamy do wypełnienia ankiety dotyczącej Twoich planów zawodowych i edukacyjnych, a także podzielenia się
opinią na temat Twojej szkoły oraz miasta Busko Zdrój. <br/>
Wnioski z badania będą pomocne przy podejmowaniu decyzji dotyczących planowania rozwoju naszego miasta oraz
pozwolą lepiej dostosować działania samorządu do potrzeb mieszkańców, szczególnie osób młodych.<br/>
Badanie jest anonimowe, a jego wyniki będą opracowane wyłącznie statystycznie. W formie ogólnego raportu, będą
udostępnione przez szkoły młodzieży oraz wszystkim zainteresowanym. <br/>
Wypełnienie całej ankiety zajmuje około 30 minut. W pytaniach, gdzie Miasto piszemy z dużej litery, chodzi o Miasto
Busko Zdrój.<br/>
Dziękujemy za poświęcony czas i prosimy o uważne czytanie pytań i udzielenie przemyślanych odpowiedzi.</p>
<p style="text-align:right; margin-right:20px;">Jerzy Szydłowski
Burmistrz Miasta Busko-Zdrój
</p>
<br/><br/><br/><br/><br/>
<p style="text-align:justify; margin-left:20px; margin-right:20px; line-height:1.4;">Administratorem danych
osobowych jest Związek Miast Polskich. <br>Więcej informacji tutaj: <a href='https://wsparciemiast.pl/wp-content/
uploads/2024/04/klauzula-RODO-badania-1.pdf' target='_BLANK'> Klauzula informacyjna dla osób wypełniających
ankietę w Polsko- Szwajcarskim Programie Rozwoju Miast</a></p>
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I. MIASTO JAKO MIEJSCE DO ŻYCIA

1. Jak ogólnie oceniasz miasto Busko Zdrój jako miejsce do życia?

Proszę wskazać jedną odpowiedź.

Odpowiedzi Liczba %
bardzo dobrze 43 

raczej dobrze 283 

raczej źle 63 

bardzo źle 28 

trudno powiedzieć 76 
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Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 493 / 90,96%
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2. Co może Cię zachęcać do mieszkania w Mieście, tzn. jest jego silną stroną, a co może Cię zachęcać do
jego opuszczenia - jest słabą stroną Miasta?

Proszę odnieść się do każdego wiersza, wybierając w każdym wierszu jedną odpowiedź.

Zachęca
do

mieszkania

Zachęca do
opuszczenia

Nie ma to
dla mnie

większego
znaczenia

Liczba R.

Rynek pracy i wysokość zarobków

Kultura i rozrywka

Sport i rekreacja

Handel i usługi

Żłobki, przedszkola, domy opieki

Służba zdrowia

Szkoły

Warunki do prowadzenia własnej firmy, gospodarstwa rolnego

Jakość powietrza, wody, zieleni

Estetyka i walory turystyczne

Bezpieczeństwo w Mieście

Opinia o Mieście - z czego jest znane, marka Miasta

Działania urzędu Miasta

Transport publiczny w mieście np. autobusy

Skomunikowanie z większymi miastami

Oferta i ceny mieszkań

Relacje międzyludzkie, aktywność mieszkańców, przedsiębiorczość

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 493 / 90,96%
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3. Co Twoim zdaniem wyróżnia Busko Zdrój – jest jego cechą charakterystyczną?

Pytanie otwarte - proszę o wypowiedź.

[podgląd]

Liczba %
449 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 449 / 82,84%

4. Co Miasto powinno zrealizować, abyś chciał/a związać z nim swoje plany życiowe?

Proszę wskazać trzy najważniejsze:

Odpowiedzi Liczba %
Stworzyć atrakcyjną i nowoczesną ofertę
edukacyjną

228 

Stworzyć lepsze połączenia komunikacyjne z
regionem i światem, drogi, itp.

277 

Zwiększyć dostępność mieszkań 183 
Stworzyć atrakcyjne przestrzenie miejskie: parki,
place, deptaki, ścieżki, rowerowe, zieleń

196 

Poprawić bezpieczeństwo 142 
Zwiększyć atrakcyjność oferty kulturalnej,
rekreacyjnej i rozrywkowej

275 

Zapewnić lepszą i bardziej dostępną opiekę
zdrowotną i psychologiczną

262 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 481 / 88,75%

5. Gdzie chciał(a)byś w przyszłości mieszkać?

Proszę wskazać jedną odpowiedź.

Odpowiedzi Liczba %
W Busku Zdroju 24 

W naszym regionie (województwie łódzkim) 15 

W innym regionie/ mieście w Polsce 194 

Za granicą 108 

Trudno powiedzieć 140 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 481 / 88,75%
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II. SZKOŁA I PLANY EDUKACYJNE

6. Jaka jest Twoja opinia o szkole, do której chodzisz?

Proszę odnieść się do każdego wiersza, wybierając w każdym wierszu jedną odpowiedź.

Tak Nie
Trudno

powiedzieć
Liczba R.

Szkoła dobrze przygotowuje do zawodu lub dalszej nauki

Dzięki szkole nauczyłem/am się wielu praktycznych rzeczy

W szkole nabyłem/am kompetencji osobistych i społecznych: komunikacja,
asertywność, przedsiębiorczość

W szkole spotkałem/am się z przejawami rasizmu, nietolerancji, ksenofobii
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Szkoła/nauczyciele stosują przejrzysty i obiektywny system oceniania ucznia

Nauczyciele są sprawiedliwi i traktują uczniów z szacunkiem

Nauczyciele są kompetentni i dobrze przekazują wiedzę i umiejętności

Nauczyciele są zaangażowani w swoją pracę

Otrzymuję wsparcie i zachętę od nauczycieli do rozwijania swoich
zainteresowań i talentów

Szkoła promuje/wspiera rozwiązywanie konfliktów, tolerancję i pozytywne
relacje między uczniami

Szkoła oferuje uczniom doradztwo zawodowe

Osobiście doświadczyłem w szkole przemocy, agresji, hejtu, ze strony innych
uczniów

Mam możliwości uczestnictwa w szkolnych kołach, klubach, grupach,
organizacjach itp.

W szkole mam bliskich przyjaciół, z którymi mogę dzielić się swoimi osobistymi
sprawami

Szkoła zapewnia uczniom wsparcie/pomoc psychologiczną

Mam możliwość wyrażenia swoich opinii i uczestniczenia w decyzjach
dotyczących szkoły

W szkole często doświadczam napięć i stresujących sytuacji

Samorząd szkolny/ uczniowski ma realny wpływ na życie szkoły/klasy

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 466 / 85,98%

7. Co byś zmienił lub/i wprowadził w Twojej szkole, aby stała się lepszą szkołą - szkołą Twoich
marzeń?

Pytanie otwarte - proszę o wypowiedź.

[podgląd]

Liczba %
417 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 417 / 76,94%

8. Co zamierzasz po ukończeniu nauki w szkole średniej?

Proszę wskazać jedną odpowiedź.

Odpowiedzi Liczba %
Kontynuować naukę 88 

Kontynuować naukę i pracować 255 

Podjąć pracę 77 

Jeszcze nie wiem 47 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 466 / 85,98%
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9. Gdzie chcesz kontynuować naukę po ukończeniu obecnej szkoły?

Proszę wskazać jedną odpowiedź.

Odpowiedzi Liczba %
W szkole branżowej II stopnia 3 
W szkole branżowej II stopnia, a później na
studiach licencjackich lub/i magisterskich

2 

W szkole policealnej/pomaturalnej 8 

Na studiach licencjackich/ inżynierskich 76 
Na studiach licencjackich/ inżynierskich a później
magisterskich lub na studiach magisterskich

214 

Skończyć tylko odpowiednie kursy/szkolenia
zawodowe

20 

Nie wiem 65 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 388 / 71,59%

10. Jaką wagę przy wyborze przyszłej szkoły / uczelni, mają dla Ciebie poniższe czynniki?

Proszę odnieść się do każdego wiersza, wybierając w każdym wierszu jedną odpowiedź.

Bardzo
ważne

Mniej
ważne

NieważneLiczba R.

Odległość od miejsca zamieszkania

Kierunki, profile, specjalizacje zgodne z moimi zainteresowaniami

Wysoki poziom nauczania oraz kadry szkoły/uczelni

Perspektywa wysokich zarobków po tej szkole

Prestiż/szacunek danego zawodu i kierunku

Koszty kształcenia

Możliwość uzyskania stypendium lub innej pomocy (np. akademika)

Duże prawdopodobieństwo uzyskania pracy

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 388 / 71,59%
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III. PRACA I PLANY ZAWODOWE

11. Czy masz swoją wymarzoną pracę/zawód?

Proszę wskazać jedną odpowiedź.

Odpowiedzi Liczba %
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Tak 252 

Nie 104 

Nie zastanawiałam/em się nad tym 99 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 455 / 83,95%

12. Jak oceniasz atrakcyjność poniższych miejsc pracy?

Proszę odnieść się do każdego wiersza, wybierając jedną odpowiedź.

AtrakcyjneNieatrakcyjne
Trudno

Powiedzieć
Liczba R.

Praca w małej lub średniej firmie lokalnej

Praca dużej firmie, korporacji

Własna działalność gospodarcza (pozarolnicza)

Praca w firmie rodzinnej (poza rolnictwem)

Praca we własnym/rodzinnym gospodarstwie rolnym

Praca rzemieślnicza, rękodzielnicza itp.

Praca zdalna, z elastycznym czasem pracy

Praca w administracji, instytucjach publicznych, urzędzie

Praca w organizacji społecznej

Praca w branżach nowych technologii: IT, AI biotechnologii, itp.

Praca w handlu

Praca w kulturze i rozrywce

Praca w budownictwie, przemyśle

Praca w usługach: hotele, restauracje/kawiarnie catering, usługi beauty

Praca w ochronie zdrowia, pomocy społecznej

Praca w szkolnictwie, oświacie, wychowaniu

Praca w nauce, na uczelniach
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Praca w transporcie, spedycji

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 455 / 83,95%
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13. Czy rozważasz prowadzenie własnej działalności gospodarczej/gospodarstwa rolnego?

Proszę wskazać jedną odpowiedź.

Odpowiedzi Liczba %
Zdecydowanie tak 62 

Raczej tak 68 

Jeszcze nie wiem 106 

Raczej nie 104 

Zdecydowanie nie 109 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 449 / 82,84%

14. Co mogłoby Ciebie skłonić do podjęcia własnej działalności gospodarczej?

Proszę wskazać trzy najważniejsze powody/motywatory

Odpowiedzi Liczba %
Trudności w znalezieniu pracy na etacie 98 
Perspektywa przejęcia lub wejścia do istniejącej
firmy rodzinnej, gospodarstwa rolnego

96 

Dobry pomysł na biznes 322 
Wsparcie doradcze instytucji działających na rzecz
młodych przedsiębiorców i rolników

94 

Posiadanie odpowiednich środków finansowych „na
start”

232 

Posiadanie partnera/ów do prowadzenia wspólnego
biznesu

152 

Dotacje na założenie firmy, ulgi podatkowe,
udostępnienie lokalu, terenu itp.

162 

Nic nie jest w stanie mnie skłonić do prowadzenia
własnej firmy/gospodarstwa rolnego

81 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 449 / 82,84%

15. Czy ktoś w Twojej najbliższej rodzinie (tzn.: rodzice, rodzeństwo, dziadkowie) prowadzi działalność
gospodarczą, gospodarstwo rolne, itp.?

Można wybrać więcej jak jedną odpowiedź (A i B).

Odpowiedzi Liczba %
Tak - gospodarstwo rolne 203 

Tak - działalność gospodarczą 160 

Nie 151 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 449 / 82,84%

  Strona 8

16. Czy planujesz pracować w firmie lub gospodarstwie rolnym należącym do Twojej rodziny?

Proszę wskazać jedną odpowiedź.

Odpowiedzi Liczba %
Zdecydowanie tak 13 

Raczej tak 28 

Jeszcze nie wiem 71 

Raczej nie 83 

Zdecydowanie nie 103 
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Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 298 / 54,98%

  Strona 9

IV. UCZESTNICTWO W KULTURZE i AKTYWNOŚĆ SPOŁECZNA

17. W jaki sposób spędzasz czas wolny w czasie roku szkolnego?

Proszę odnieść się do każdego wiersza wybierając jedną odpowiedź.

Często Czasami
Rzadko/
nigdy

Liczba R.

Weekendowe wyjazdy turystyczne

Odpoczywam i leniuchuję

Na kursach, korepetycjach

Pracując zarobkowo

Nadrabiam zaległości domowe i szkolne

Działam w organizacjach społecznych

Uprawiam własne hobby np. sport

Na imprezach kulturalnych i rozrywkowych, domówkach

W galeriach handlowych

Online, na komórce, komputerze

Poświęcam czas rodzinie

Z przyjaciółmi, z chłopakiem / dziewczyną (w realu)

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 445 / 82,10%

18. Jaki rodzaj aktywności społecznej uważasz za atrakcyjny?

Proszę odnieść się do każdego wiersza wybierając odpowiedź.

AtrakcyjneNieatrakcyjne
Trudno

powiedzieć
Liczba R.

Wolontariat
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Działalność w organizacjach pozarządowych

Działalność w samorządzie uczniowskim

Uczestnictwo w młodzieżowej radzie miasta

Zgłaszanie i realizacja projektów do budżetu obywatelskiego

Wyrażanie opinii w ramach konsultacji społecznych

Udział w manifestacjach, protestach

Podpisywanie petycji, dyskusje na forach, komentowanie w Internecie

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 445 / 82,10%

  Strona 10

METRYCZKA

19. Proszę, określić swoją płeć:

Proszę wskazać jedną odpowiedź.

Odpowiedzi Liczba %
Kobieta 170 

Mężczyzna 232 

Nie chcę określać 41 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 442 / 81,55%

20. Proszę, zaznacz miejsce stałego zamieszkania:

Proszę wskazać jedną odpowiedź.

Odpowiedzi Liczba %
Busko Zdrój 119 
Poza Buskiem Zdrojem, ale na terenie powiatu
buskiego

223 

Poza powiatem buskim 101 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 442 / 81,55%

21. Proszę, zaznacz nazwę szkoły do jakiej uczęszczasz:

Proszę wskazać jedną odpowiedź.

Odpowiedzi Liczba %
I Liceum Ogólnokształcące im. Tadeusza Kościuszki
w Busku - Zdroju

239 

Zespół Szkół Techniczno – Informatycznych w
Busku - Zdroju

151 

Zespół Szkół Ponadpodstawowych im. Mikołaja
Kopernika w Busku - Zdroju

2 

Zespół Szkół Technicznych i Ogólnokształcących
im. Kazimierza Wielkiego w Busku - Zdroju

51 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 442 / 81,55%
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22. Które z wymienionych określeń najlepiej charakteryzuje poziom życia oraz sposób gospodarowania w
Twoim domu/gospodarstwie domowym

Proszę wskazać jedną odpowiedź.

Odpowiedzi Liczba %
Żyjemy bardzo dobrze - mogę (możemy) pozwolić
sobie na pewien luksus

113 

Żyjemy dobrze - starcza nam na wiele bez
specjalnego oszczędzania

241 

Żyjemy średnio - starcza nam na co dzień, ale
musimy oszczędzać na poważniejsze zakupy

77 

Żyjemy skromnie - musimy na co dzień bardzo
oszczędnie gospodarować

6 

Żyjemy bardzo biednie - nie starcza mi (nam)
nawet na podstawowe potrzeby

6 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 442 / 81,55%
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